Jens az Alfold tengersik vidékérsl felkoltozott a Budai-hegyekbe. Hogy minél inkdbb otthon érezze magat, szeretné
a kertjét atrendezni, hogy kevésbé legyen hegyes-volgyes. A kert N parcellabol éll, az i-edik parcella tengerszint feletti
magassaga A; méter. Jendnek egy oraba telik egy parcella tetejérdl egy réteg 1 méter magassagu foldet athordani
egy maésik parcella tetejére (ekkor az egyik parcella magassidga 1 méterrel csokken, a mésiké 1 méterrel né). Jend
akkor fogja magat otthonosan érezni, ha a kertben barmely két parcella magassagénak eltérése nem nagyobb, mint
K méter. Irjunk programot, amely megmondja, hogy minimum hany 6rat kell dolgoznia Jenének, hogy elégedett legyen
a kertjével és otthonosan érezze magat 4j lakohelyén.

Bemenet: az els6 sor tartalmazza a parcellak N szaméat és K értékét. A méasodik sor N darab szamot: az i-edik
szam az i-edik parcella A; tengerszint feletti magassidga méterben.

Kimenet: egyetlen szdm, amely megadja, hogy minimum hany 6rat kell dolgoznia Jenének, hogy barmely két
parcella magassaganak eltérése legfeljebb K legyen.

Példa:

Bemenet Kimenet
4 3 4
551 555 551 560

Korldtok: 1 < N, K, A; < 105, egész szamok. Id6korlat: 0,3 mp.

Ertékelés: a pontok 50%-a kaphato, ha N, K, A; < 1000.

Bekiildend6 egy is45.zip tomoritett allomanyban a megfeleléen dokumentélt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszt6i kdrnyezetben futtathatoé.



